
2018D33405 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat over 
de Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat (XII) voor het jaar 2018 (wijziging 
samenhangende met de Voorjaarsnota) (Kamerstuk 34 960 XII, nr. 
0). 

De voorzitter van de commissie,
Agnes  Mulder 

De adjunct-griffier van de commissie,
Koerselman 
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Nr. Vraag 
1 Kan er uit de Klimaatenvelop een fonds worden vrijgemaakt 

waarmee bijvoorbeeld het ontwikkelen van regelgeving ten 
behoeve van «meten aan de pijp» bij de binnenvaart daadwerkelijk 
toegepast kan worden? Of kunnen bijvoorbeeld R&D-gelden 
vrijgemaakt worden, zodat breedschalige praktijkontwikkeling 
gefinancierd kan worden voor het innoveren en toepassen van 
elektrische en methanolaandrijftechnieken? 

2 Waarom wordt er een structurele onderuitputting van 20 miljoen 
euro ingeboekt? 

3 Waarop is de afboeking van een structurele onderuitputting van 
jaarlijks 20 miljoen euro gebaseerd? 

4 Ten koste van welke projecten of andere beleidsinstrumenten 
zullen deze structurele afboekingen gaan? Welke prestaties worden 
met deze afboekingen niet meer gerealiseerd? 

5 Uit welk specifieke artikel wordt het beleid op circulaire economie 
betaald? 

6 Hoeveel geld is er per jaar, binnen deze kabinetsperiode, beschik-
baar voor circulaire economie? 

7 Waar is het resterende bedrag aan besteed van de mutatie in 
artikel 13 onder het Meerjarenprogramma Bodem à -19.696 (x 
€ 1.000), waarover in de beschrijving staat dat in het kader van 
afspraken uit het Convenant bodem en ondergrond 8,3 miljoen 
euro wordt overgeboekt naar het gemeentefonds en 6,7 miljoen 
euro naar het Provinciefonds? 

8 Kan de 7.207 (x € 1.000) van artikel 19 uitgesplitst en toegelicht 
worden, waarover beschreven staat dat vanuit artikel 20, 21, en 22 
middelen naar dit artikel worden overgeheveld vanwege de 
gecoördineerde opdrachtverlening aan de RVO en het RIVM? 

9 Is het mogelijk om met een «opruimactie» de boeggolf aan 
projecten, kasschuiven en uitgesteld onderhoud met elkaar te 
verrekenen? 

10 Waarom is er, tegen de achtergrond dat het luchtkwaliteitsbeleid 
grotendeels is mislukt, geen enkele EU-deadline is gehaald, we 
nog steeds niet aan de normen uit 2010 voldoen en de beleidsdoe-
len niet zijn aangepast aan de nieuwste wetenschappelijke 
inzichten, techniek of gezondheidsinzichten, zo weinig lerend 
vermogen toegepast op het luchtkwaliteitsbeleid? 

11 Waarom is voor het luchtkwaliteitsbeleid niet vooraf gekeken naar 
de doelmatigheid en de doeltreffendheid voor het behalen van de 
normen enerzijds en de gezondheidswinst anderzijds? Gaat dit in 
toekomst wel gebeuren? 

12 Kunt u helder uitleggen hoe en waarom het Infrastructuurfonds en 
Deltafonds als EMU-reserve worden gebruikt? 

13 Welke geplande activiteiten zullen in 2018 door de korting van 39,9 
miljoen euro op het artikelonderdeel voor de uitvoering van het 
programma Beter Benutten niet uitgevoerd worden? 

14 Kunt u uiteenzetten welke activiteiten vallen onder de Brede 
doeluitkering? 

15 Welke verklaringen zijn er voor lagere uitgaves in 2017 op 
verschillende artikelonderdelen, zoals ERTMS, PPS en beheer en 
onderhoud? 

16 Hoe kan worden voorkomen dat de hoeveelheid uitgesteld en 
achterstallig onderhoud aan onze infrastructuur, en de hiermee 
samenhangende problemen, leiden tot extra kosten in de toekomst 
of zelfs tot risico’s voor de veiligheid? 

17 Zijn er nu wel voldoende middelen beschikbaar om het achterstal-
lig onderhoud op korte termijn weg te werken en uitgesteld 
onderhoud zo in planningen op te nemen dat er geen achterstan-
den ontstaan? 
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Nr. Vraag 
18 Van welke artikelen is te verwachten dat er dit jaar sprake zal zijn 

van onderuitputting? 
19 Wanneer en op basis van welke criteria wordt besloten bij welke 

artikelen de invulling van de structurele onderuitputting 
terechtkomt? 

20 Waarom wordt er subsidie verleend aan luchthaven Twente? 
21 Welk budget is er beschikbaar voor asbestdakensanering na 2018 

(dus in 2019, 2020, 2021 en indien relevant verder), tegen de 
achtergrond van het feit dat bij artikel 22 staat beschreven dat een 
kasschuif heeft plaatsgevonden om de voortgang op het beleid van 
asbestdakensanering te versnellen? 

22 Hoe groot is de saneringsopgave voor geluidshinder bij wegen en 
spoorwegen? Wanneer voldoen alle locaties aan de normen? 
Hoeveel ernstige getroffenen zijn er dan nog over? 

23 Kunnen (chemische of energie-) bedrijven verplicht worden om 
een financiële buffer aan te leggen voor mogelijke saneringsopga-
ven na sluiting of verplaatsing van het bedrijf? 

24 Waarom is gekozen voor afroming van de I&W-begroting via de 
«minregel» en niet voor behoud van de als gevolg van onderbe-
nutting vrijkomende middelen voor de I&W-begroting, waardoor 
de facto sprake is van een bezuiniging? 

25 Waarop is de verwachting dat structureel sprake zal zijn van 20 
miljoen euro onderbenutting gebaseerd? 

26 Kan nader worden toegelicht waarom de subsidies van 2019 en 
2020 in artikel 18.01 voor de topsector logistiek naar voren worden 
gehaald? 

27 Wat is na toepassing van de kasschuif het beschikbare budget voor 
«Asbest en Safety Deals» in de jaren 2019–2023? 

28 Hoe (en via welk artikel) wordt de kasschuif voor het ophogen van 
het subsidieplafond van de asbestdakensanering in 2018 gedekt in 
2019 en 2020?
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